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Шановні колеги, партнери, та всі, хто серцем з нами!

2022 рік став роком великих випробувань для України, але й роком стійкості та
непохитної відданості нашій місії.Незважаючи на війну, масову еміграцію та
складнощі повсякденного життя, реєстр продовжував свою роботу. 

Цього року ми здійснили 32 трансплантації та зареєстрували 2218 нових
донорів. Кожен з цих кроків - це великий внесок у боротьбу за здоров'я та
майбутнє українців.

УКРАЇНСЬКИЙ РЕЄСТР
ДОНОРІВ КІСТКОВОГО 
МОЗКУ



23 лютого, напередодні війни, наш реєстр зіграв ключову роль у гуманітарній місії. Німецький кур'єр доставив
до України життєво важливі клітини для пацієнта. Тієї ж ночі він прокинувся від звуків війни, опинившись у
повній ізоляції та страху через воєнні дії та закриття аеропортів. 

Наш реєстр негайно відреагував, допомігши молодому кур'єру безпечно дістатися до румунського кордону та
повернутися додому. Вдячність кур'єра за нашу підтримку в часи кризи підкреслює важливість міжнародної
співпраці та взаємодопомоги.

УКРАЇНСЬКИЙ РЕЄСТР ДОНОРІВ КІСТКОВОГО МОЗКУ

Мужність та солідарність

Нажаль, через війну було скасовано 22 запланованих
трансплантації, підкреслюючи вплив конфлікту на
гуманітарні місії.



Глобальна підтримка: Незламний дух українців
знайшов відгук у серцях людей по всьому світу. Ми
отримали підтримку та солідарність від наших друзів у
Чехії, що надихає нас продовжувати нашу місію.

Фінансова допомога: 27 листопада 2022 року ми
отримали значну підтримку 25000 шведських крон від
партнерів із Швеції.

Евакуація пацієнтів: Ми забезпечили безперервне
лікування наших пацієнтів, трансферуючи їхні медичні
документи за кордон, що дозволило багатьом
своєчасно отримати заплановані трансплантації попри
виклики війни.

2022 рік став роком, коли ми, не покидаючи своїх місць, активізували зусилля з написання листів та звернень
до міжнародних партнерів.

Залишаємось на місці
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Ракетна атака Охматдит

2022 рік приніс не лише виклики, але й свідчення непереможного духу та рішучості наших медичних команд.

16 березня - Ракетна атака на Охматдит: Цей день виявився одним з найскладніших у історії закладу. Але
навіть у такі моменти, колектив Охматдиту та його підтримка продемонстрували незламність та відданість
своїй справі.

25 квітня - Відновлення роботи та нові можливості: Охматдит"
не тільки відновив роботу, але й розширив свої можливості,
почавши лікувати дорослих пацієнтів. Це стало можливим
завдяки невтомній праці всього персоналу та підтримці
спільноти.



Навіть у найскладніші часи, людський дух здатний на неймовірні
вчинки. З початку війни 24 лютого, наш реєстр UBMDR.org продовжував
отримувати реєстрації потенційних донорів кісткового мозку з усієї
України. Люди з Одеси, Кропивницького, Полтави, Рівного, Дніпра,
Вінниці, Києва та інших міст виявили свою готовність допомагати,
незважаючи на надзвичайні обставини.

Вже 28 лютого ми зареєстрували першого потенційного донора під час
війни, підтверджуючи, що навіть у найтемніші часи є місце для надії та
гуманітарних дій.

Упродовж 2022 року наш реєстр збільшився на 2218 осіб, досягнувши
вражаючої позначки в 8818 зареєстрованих потенційних донорів.
Кожна реєстрація та кожен ваш дзвінок - це шанс на порятунок життя.
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Реєстрація продовжувалась



30 квітня стало знаменним днем для пацієнтів, які потребують трансплантації кісткового мозку. Ми успішно
доставили гемопоетичні стовбурові клітини з Німеччини до лікарні "Охматдит", відновивши цим процес
трансплантації в умовах повномасштабної війни.
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День триумфу та надії

Спочатку війни, європейські реєстри сумнівалися надавати
клітини Україні через високі ризики транспортування. Ми швидко
адаптували свою логістику, використовуючи досвід зарубіжних
компаній під час пандемії COVID-19. Коли клітини доставляються
до кордону з Україною, а далі їх отримує наш курєр та везе до  
лікарні. Було розроблено два варіанти доставки – автомобілем та
поїздом, ми обрали авто через менші ризики обстрілів.
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Відновлення трансплантації кісткового мозку в Україні

Це стало можливим завдяки надзусиллям багатьох людей:

Підтримка на рівні держави: Оксана Дмитрієва, Євген Петруняк та інші народні депутати, які долучилися до
процесу.

Митно-прикордонний пункт Шегині: Михайло Терьохін, Мирослав Манишин та вся команда.

Медичні команди: Володимир Жовнір, Олександр Лисиця, команда "Охматдиту" та Черкаський обласний
онкологічний диспансер під керівництвом Віктора Парамонова.

Ми продовжуємо працювати, адже хвороби не чекають, і наша єдність - це та сила, яка дозволяє нам рухатися
вперед, рятувати життя та будувати майбутнє. Слава Україні!
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32 свідчення надії: Трансплантація кісткового мозку в умовах війни в Україні
У 2022 році, попри всі виклики повномасштабної війни, UBMDR успішно забезпечив проведення 32
трансплантацій кісткового мозку від неродинних донорів.

Одна з таких історій відбулася у Черкаському обласному онкологічному диспансері.  
Клітини подолали понад 1600 км, щоб дати молодому українцю шанс перемогти рак
крові. Ця подія стала втіленням неймовірної відданості, мужності та співпраці.

32 трансплантації, 32 перемоги. Спільно ми продовжуємо боротьбу за кожне життя!

Протягом 2022 року ми отримували клітини від: 
Польщі - 9
Німеччини - 20
Нідерландів -  1
Індії - 1
Австрії - 1

Ми глибоко вдячні Збройним Силам України та всім, хто бере участь у цьому процесі.
Кожен з вас - герой, який допомагає рятувати життя та розбудовувати майбутнє.



Родинна програма HLA-типування
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19 липня UBMDR разом із німецьким реєстром DKMS ініціює "Родинну програму HLA-типування", щоб
підтримати українців, які зіткнулися з потребою у трансплантації кісткового мозку.

Кому допоможе ця програма?
Українцям, які через війну вимушені були покинути Україну та зараз проходять лікування за кордоном.
Братам та сестрам пацієнтів, які є потенційними донорами і перебувають в Україні.

Як працює програма? 
Програма передбачає безплатне HLA-типування сиблінгів українських пацієнтів у німецькій лабораторії DKMS
Lab. Такий підхід дозволить швидше знайти ідеально сумісних донорів та спростить процес трансплантації для
тих, хто зараз знаходиться за кордоном.



4 серпня для UBMDR відкрився новий горизонт підтримки завдяки партнерству з "Новою поштою". 

Відновлення гуманітарної програми з "Новою поштою"
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Безплатна Доставка Тест-Наборів
Завдяки підтримці "Нової пошти", тепер кожен донор може отримати
тест-набір для визначення сумісності кісткового мозку абсолютно
безплатно. Ця ініціатива значно спрощує процес долучення нових
донорів та робить благородний вчинок донорства доступнішим для
широких верств населення.

Відновлення цієї програми - це не просто логістичний крок, а свідчення сили спільноти та єдності, яка
вберігає та підтримує кожного у цей важкий час. Україна стоїть непохитно, і разом ми досягнемо перемоги
над усіма викликами.



Новий герой у нашій команді: Роман Ткачук
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14 вересня наша команда UBMDR розширилася
завдяки приєднанню Романа Ткачука. Він взяв
на себе відповідальну роль кур'єра, що
забезпечує транспортування стовбурових
клітин від кордону до лікарень, де чекають
пацієнти.

Процес транспортування клітин в умовах війни
є особливо складним. Необхідно оминати зони
обстрілів, дотримуватись комендантської
години, а також уникати інших викликів, які
ставить перед нами військовий стан. Роман
успішно пройшов спеціалізоване навчання для
забезпечення надійного та безпечного
транспортування життєво важливих клітин.



Розширення можливостей ТКМ: третій медичний заклад в Україні КЦТКМ
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5 жовтня стало знаменним днем у розвитку медичної допомоги України.
Тепер Київський центр трансплантації кісткового мозку (КЦТКМ) приєднався
до ряду закладів, здатних проводити трансплантації кісткового мозку від
неродинного донора.

У 2022 році, завдяки активній співпраці з UBMDR, КЦТКМ розпочав та успішно провів перші алогенні
трансплантації від неродинного донора. Донорами стали громадяни Німеччини та Польщі, що ще раз
підтверджує значення міжнародної співпраці у сфері трансплантології.

Тепер Україна має три медичні заклади, де можна провести трансплантацію кісткового мозку від неродинного
донора - київську "Охматдит", Черкаський обласний онкологічний диспансер і КЦТКМ. Це відкриває нові
можливості та надії для дорослих пацієнтів по всій країні.
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Пам'яті Оксани Леонтієвої: втрата, яка торкнула серця

10 жовтня 2022 року стало днем великої трагедії для України та
медичної спільноти. Масований ракетний обстріл забрав життя
багатьох невинних людей, серед яких була і доктор Оксана
Леонтієва, лікар відділення трансплантації кісткового мозку
"Охматдит".

Оксана щодня їхала на роботу, щоб допомагати дітям у
боротьбі з раком крові. Через ракетний удар в центрі Києва,
Оксана загинула. Ця подія залишила глибокий біль у серцях
колег, пацієнтів та всієї медичної спільноти.

Залишаючись у серцях тих, хто її знав, Оксана продовжує
надихати на благородну працю і боротьбу за життя. Вона
залишила після себе 5-річного сина Григорія, який тепер буде
виховуватися її батьком.



Робота у блекауті: підтримка технологією Starlink
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Завдяки закупівлі технології Starlink, ми змогли підтримувати
неперервний зв'язок та доступ до важливих даних, що є критично
важливим для координації трансплантацій та допомоги пацієнтам. Це
дало нам можливість продовжувати рятувати життя навіть в умовах
повного або часткового відключення електроенергії.

Умови блекауту, які виникли внаслідок воєнних дій, поставили перед
медичними закладами України нові виклики. Незважаючи на ці
перешкоди, наша робота не зупинилась ні на хвилину.



Перша Леді України підтримує UBMDR: Втілення свідомості та надії
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Перша леді України, Олена Зеленська, не лише представляє культурні та
гуманітарні ініціативи, а й активно долучається до боротьби за здоров'я
громадян. Її візит в "Охматдит" та участь у читаннях для пацієнтів стали
символом надії та підтримки.

Різдвяні читанки та донорство:
Пані Олена провела затишні різдвяні читанки з дітьми відділення
трансплантації кісткового мозку. Важливіше того, вона стала частиною
UBMDR, зареєструвавшись як потенційний донор кісткового мозку. Цей
вчинок підкреслює важливість кожної індивідуальної участі та є потужним
прикладом для наслідування.

Разом до Здорової Майбутньої України: 
Кожен зареєстрований донор збільшує шанси на вилікування пацієнтів. Приєднуйтесь до ініціативи,
підтримуйте життя і даруйте надію. Ваш вчинок може стати вирішальним!



Глибока вдячність кожному, хто стоїть за нашою місією
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З великою вдячністю ми
звертаємось до кожного з 2218
неймовірних людей, які виявили
готовність стати потенційними
донорами кісткового мозку в 2022
році. Ваша реєстрація є
фундаментальним кроком на
шляху до порятунку життів.

Ми висловлюємо глибоку
вдячність нашим комерційним
партнерам - Denovo, Monobank,
Portmone, DHL, та Новій Пошті.
Ваша підтримка та співпраця є
ключовими у реалізації наших
спільних цілей.

Наша подяка лікарням, які стоять
на передовій боротьби за життя:
НДСЛ "Охматдит", КНП “Київський
центр трансплантації кісткового
мозку”, КНП “Клінічний центр
онкології, гематології,
трансплантології та паліативної
допомоги ЧОР”. Ваша робота та
відданість рятують життя щодня.



УКРАЇНСЬКИЙ РЕЄСТР
ДОНОРІВ КІСТКОВОГО 
МОЗКУ

Кожен з вас є невід'ємною частиною нашої місії. Ваша участь,
підтримка та вклад неоціненні. Разом ми робимо велике діло,

рятуючи життя та даруючи надію.


